



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL VRANCEA

COMISIA DE DIALOG SOCIAL

Nr. 3317/27.03.2024

MINUTA

ședinței din 27.03.2024, ora 11⁰⁰

Participă 17 membri din cei 20.

Prezenți: Subprefectul județului Vrancea, reprezentanții Instituției Prefectului, Inspectoratului Teritorial de Muncă, Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă, Agenției Județene pentru Plăți și Inspectie Socială, Casei Județene de Pensii, Direcției Județene de Sănătate Publică, Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea, Agenției Județene pentru Protecția Mediului, Direcției Județene pentru Agricultură, Administrației Județene a Finanțelor Publice, Inspectoratului Școlar Județean, Confederației Sindicale „Cartel ALFA”, Confederației Sindicale Blocul Național Sindical, Confederației Sindicatelor Democratice din România (C.S.D.R.), Consiliului Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii și invitat domnul Iulian Daniel MILITARU, șef AJFP Vrancea.

Absenți: Reprezentanții Consiliului Județean Vrancea, Confederației Naționale a Sindicatelor Libere din România „FRĂȚIA” și ai Confederației Sindicale Naționale „MERIDIAN”.

Ordinea de zi:

1. *Regimul de impozitare al microîntreprinderilor pe anul 2024;*

2. *Informare cu privire la principiile și direcțiile reorganizării Administrației Județene a Finanțelor Publice Vrancea;*

Prezintă: Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea

3. *Diverse.*

Doamna Subprefect, Claudia – Lavinia Serafimciuc a supus spre aprobare minuta ședinței din data de 29.02.2024, care a fost aprobată cu unanimitate.

Doamna Subprefect a dat citire ordinii de zi adăugând faptul că la punctul *Diverse* domnul Ion Roman, reprezentantul CNIPMM a trimis un material cu privire la faptul că *CNIPMM respinge scăderea pragului de încadrare în categoria microîntreprinderilor de la 500.000 de euro la 100.000 de euro* și reprezentantul Confederației Sindicale Blocul Național Sindical, domnul Dumitru Adam va prezenta solicitarea transmisă de către Sindicatul Național Sport și Tineret – SNST cu privire la declanșarea protestelor la nivel național, acțiuni organizate pe perioadă nedeterminată, în domeniile Sport și Tineret.

Doamna Subprefect, Claudia – Lavinia Serafimciuc a dat cuvântul doamnei Elena Cenușă, reprezentant AJFP Vrancea.

Intervenția reprezentantului AJFP Vrancea, Elena Cenușă

A prezentat materialul referitor la *Regimul de impozitare a microîntreprinderilor în anul fiscal 2024*, menționând că ordonața de urgență care vizează toate aceste măsuri este în transparență decizională pe site-ul Ministerului Finanțelor.

Intervenția domnului Ion Roman, reprezentantul CNIPMM

A întrebat care este scopul măsurii legislative cu privire la scăderea pragului de încadrare în categoria microîntreprinderilor de la 500.000 de euro la 100.000 de euro.

Intervenția Domnul Iulian Daniel Militaru, șef AJFP Vrancea

Această măsură legislativă face parte din măsurile semnate și asumate de Guvernul României față de Uniunea Europeană.

Intervenția domnului Ion Roman, reprezentantul CNIPMM

Menționează faptul că fondurile europene nu sunt accesate de toate IMM-urile, precizând că doar 10% au apelat la programe europene.

Intervenția Domnul Iulian Daniel Militaru, șef AJFP Vrancea

Pentru a face tranziția de la punctul 1 la punctul 2, domnul Militaru a adăugat câteva aspecte legate de reorganizarea ANAF. În ceea ce privește reorganizarea ANAF, a menționat că a participat la o întrevedere cu domnul ministru, cu doamna președinte ANAF, la Brașov, care a vizat realizarea bugetului de venituri ale statului. În realizarea bugetului de venituri ale statului, în conformitate cu Legea bugetului, în sarcina ANAF-ului revine misiunea de colectare a impozitelor și taxelor și să aibă un anumit nivel al planului de încasări. Pentru realizarea acestui plan este nevoie de venituri, este nevoie de o masă monetară declarată pentru a o putea încasa. AJFP administrează veniturile bugetului statului.

La nivelul județului Vrancea se va înființa o structură/ un serviciu care va avea 15 angajați, o structură de antifraudă fiscală subordonată ANAF și care va avea un vicepreședinte. Motivarea înființării acestei structuri constă în atragerea de venituri suplimentare și asigurarea unui climat echidistant în relația cu contribuabilii. Totodată, se va reorganiza și Direcția de Administrare a Marilor Contribuabili.

Întrebarea Domnului Adrian Juravle, director executiv

A întrebat dacă această structură de antifraudă fiscală va exista în fiecare județ.

Intervenția Domnul Iulian Daniel Militaru, șef AJFP Vrancea

Această structură de antifraudă fiscală la nivelul județului Vrancea va fi subordonată ANAF Constanța și va fi operațională de la 1 ianuarie 2025.

Intervenția domnului Ion Roman, reprezentantul CNIPMM

A întrebat care va fi relația dintre această structură de antifraudă fiscală și AJFP.

Intervenția domnul Iulian Daniel Militaru, șef AJFP Vrancea

A precizat că va fi o relație de colaborare directă.

Doamna Subprefect

A menționat că la punctul diverse domnul Dumitru Adam, reprezentantului Filialei Vrancea a Confederației Sindicale B.N.S. va aduce la cunoștință solicitarea Sindicatului Național Sport și Tineret.

Intervenția domnul Dumitru Adam, reprezentantului Filialei Vrancea a Confederației Sindicale B.N.S.

Această organizație este afiliată la Confederația Sindicală B.N.S., este un sindicat constituit din salariații din zona sportului, unde realțiile de muncă nu sunt reglementate așa cum ar fi normal, modalitatea de salarizare este diferită, mai exact nu au contracte de muncă ci au contracte de activitate sportivă. Acești angajați sunt o categorie socioprofesională neglijată.

Doamna Subprefect

Menționează că în cadrul acestei ședințe s-a luat act de declașarea protestelor care se vor desfășura pe perioadă nedeterminată, iar în situația în care vom primi revendicări cu privire la aspectele semnalate, aceste vor fi centralizate și transmise către autoritățile publice centrale de resort.

Doamna Subprefect a întrebat dacă sunt propuneri pentru ședința viitoare, întrucât nu au fost solicitări a declarat ședința încheiată.

**Subprefect al Județului Vrancea
CLAUDIA-LAVINIA SERAFIMCIUC**

Șef serviciu,
Cătălin Drăgulescu

Întocmit,
Daniela Statache